
 
 

ПРЕЗИДІЯ ВИЩОЇ  АТЕСТАЦІЙНОЇ  КОМІСІЇ  УКРАЇНИ 
 

ПОСТАНОВА 
 
 

13 грудня 2007 р.                                                № 1-04/10 
м. Київ 

 
 
 
Про контроль рівня  
теоретичної підготовки здобувачів  
наукового ступеня кандидата наук 
 
 

Відповідно до пункту 29 Порядку присудження наукових ступенів і присвоєння 
вченого звання старшого наукового співробітника, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 07.03.2007 № 423, та з метою забезпечення єдиних вимог до 
здобувачів наукових ступенів, об’єктивності атестаційних висновків експертних рад, а 
також з метою здійснення контролю рівня теоретичної підготовки здобувачів, що 
відповідає науковому ступеню  кандидата наук, президія ВАК України 

 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 
Встановити обов’язковим запрошення на засідання експертних рад здобувачів 

наукового ступеня кандидата наук, які не мають повної вищої освіти в галузі, з якої 
підготовлено дисертацію. 
 
 
 
Голова ВАК України                                                                   В.Ф. Мачулін 
 
 
 
Вчений секретар 
ВАК України                                                                                В.Д. Бондаренко 

 
 

ДОВІДКА 
до постанови президії ВАК України 

від 13.12.2007 № 1-04/10 
“Про контроль рівня теоретичної підготовки 
здобувачів наукового ступеня кандидата наук” 



 
 

Відповідно до пункту 17 Порядку присудження наукових ступенів і 
присвоєння вченого звання старшого наукового співробітника, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 07.03.2007 № 423, ВАК України 
разом з МОН України здійснює контроль за складанням кандидатських іспитів. 
Згідно з наказом ВАК України від 05.06.2007 № 349 “Про затвердження зразка 
повідомлення про складання додаткових кандидатських іспитів здобувачем 
наукового ступеня кандидата наук”, починаючи з 1 серпня 2007 року, до ВАК 
України надходять повідомлення про складання додаткових кандидатських 
іспитів. 

Відділом інспекції та організаційно-аналітичного забезпечення 
встановлено, що у 2007 році кількість здобувачів, які не мають повної вищої 
освіти в галузі, з якої підготовлено дисертацію, становить ≈ 5% від загальної 
кількості. Якісний аналіз повідомлень про складання додаткових кандидатських 
іспитів показав, що у більшості випадків базова освіта здобувачів є далекою від 
галузі науки, з якої підготовлено дисертацію, коли обсяг базових  знань не 
відповідає обсягу знань та практичних умінь, необхідному для підготовки 
дисертації, особливо, з прикладної галузі науки. Все це, а також досвід роботи 
ВАК України щодо відмов у видачі дипломів кандидата наук, у тому числі у 
випадках встановлення низького рівня теоретичної підготовки здобувачів, дає 
привід для застосування контролюючих заходів з боку ВАК України. 

З огляду на зазначене та з метою здійснення контролю рівня теоретичної 
підготовки здобувачів, що відповідає науковому ступеню кандидата наук, 
пропонується запрошувати на засідання експертних рад здобувачів наукового 
ступеня кандидата наук, які не мають повної вищої освіти в галузі, з якої 
підготовлено дисертацію. 

 
 
 

Вчений секретар 
ВАК України                                                                В.Д. Бондаренко 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


